
STATUSNE SPREMEMBE V OZDIH

Nove veje
samoupravnih
dreves

Nekatere bežigrajskeorgani-
zacije združenega dela v svojih
programih uresntčevanja za-
kona o združenem detu predvi-
devajo spremembe v samou-
pravni organiziranosti sedanjih
temeljnih organizacij združe-
nega dela oziroma enovttih de-
lovnih organizacijah. Po zako-
nu o združenem delu sme te-
meljna organizacija združene-
ga dela praviloma opravfjati le
eno glavno dejavnost, zato se
bo marsikateri sedanji tozd
preoblikoval v dva ali več toz-
dov. Od prvega januarja do
konca avgusta letos so bile
izvedene že številne statusne
spremembe.

\z tozda se )e enovita delovna
organizacija lnex Adria Avio-

promet preoblikovala v sestav-
ni del sozda lnterexport iz Beo-
grada. Energoinvest se je \z
tozda preoblikoval v enovito
deiovno organizacijo, vključe-
no v sozd Energoinvest iz Sara-
jeva. Iz tozda Unis-tovarna
opreme Savlje je nastala delov-
na organizacija z dvema tozdo-
ma, vključena v sozd Unis Sa-
rajevo. Iz tozda Merkator Emba
je nastala delovna organizaci-
ja, vktjučena v sozd Mercator.
\z tozda Jugoinspekt je nastala
delovna organizacija v sestavi
sozda Jugoinspekt Beograd. V
Prolesu in Unitexu so tozda
preoblikovati v delovni organi-
zaciji. Kamin seje kottozd prik-
Ijučil Vegradu Velenje, Gostin-
sko podjetje Bežigrad je sedaj

tozd delovne organizacije Go-
stinsko podjetje Ljubljana.
Gramex tvori dva tozda Lesni-
ne, AZA-atelje za arhitekturo
pa se je pridružila Megradu.
Delovna organizacija Panonija
iz Murske Sobote se je kot tozd
priključila IMP, LUZ pa je po-
stal tozd Zavoda za družbeni
razvoj Ljubljane. Izdelovneor-
ganizacije Ljubljanske mlekar-
ne je nastalo več delovnth or-
ganizacij s tozdi, ki sozdruže-
ne v sozdu KIT (v občini je le
ena delovna organizacija z
dvema tozdoma). Iz delovnih
organizacij Tapetdekor, SOP
Črnuče in Usluga je nastala no-
va enovita delovna organizaci-
ja.

Poglejmo še, katere organi-
zacije združenega defa napo-
vedujejo v skladu z zakonom o
združenem delu statusne spre-
membe. Astra se bo preobliko-
vala v Štiri deiovne organizacije
z več tozdi in se s Commercenn,
ki bo delovna organizacija s
tremi tozdi, združila vsozd. Di-
nos bo delovna organizacija z
dvema tozdoma, Belinka pa
delovna organizacija z dvema
tozdoma, vključenima v sozd
BIVT. Proles se bo kot tozd
priključil Lesnini, Elekrotehna
se bo povečala za en ali dva
tozda, Iskra Tela bo delovna
organizacija z več tozdi, Jugo-
cryl pa se bo predvidoma zdru-
žil z delovno organizacijo Mitol
\z Sežane. Mladinska knjiga
tozd Tiskarna bo delovnaorga-
nizacija z več tozdi, ČGP Delo
tozd Grafika se bo preoblikoval
v več tozdov, IMP pa se bo
razdelil v šest do sedem delov-
nih organizacij z ustreznim Šte-
vilom tozdov. Termika ima v
svojem sklopu tozd Montažo,
ki se bo razcepil v štiri do pet
teritorialnih tozdov. Obrtno na-
bavno-prodajne zadruge Pla-
mas, Pleteks fn Železopromet
pripravljajo samoupravni spo-
razum o združitvi v eno obrtno-
prodajno zadrugo. V cestnem
podjetju Ljubljana, delovni or-
ganizaciji s tremi tozdi, bodo
nastali novt tozdi, minl tozd Oe-
lavska restavracija pa bo raz-
formiran. GIP Obnova se bo
samoupravno na novo organi-
ziral, v Geološkem zavodu pa
bo po novem veČ tozdov.
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